
         

 

 نام و نام خانوادگی:

 آزمون  ورودی  پایه هفتم
های درخشانی اول استعدادهای دورهدبیرستان  

7 ساز شمارهشبیه  

 دفترچه شمارهی )2( استعداد تحلیلی

های این دفترچه ساده هستند و به دانش خاصی نیاز ندارند. هدف پرسش

ها، سنجش سرعت و دقت عملکرد شما است. بنابراین اصلی از این پرسش

پرسش به  ۶۰گویی به زمان خود برای پاسخدقیقه  ۲۵کنیم از توصیه می

 درستی استفاده کنید.

 

 1401/  12 /18شنبه   تاریخ برگزاری آزمون: پنج

 صبح 9ساعت برگزاری آزمون: 

 صفحه 12تعداد صفحات دفترچه: 

 ( 120تا  61سؤال ) ردیف  60های دفترچه: رسشتعداد پ

 دقیقه 25ها: گویی به پرسشمدت پاسخ

شود. برای ب در نظر گرفته میبرای داوطل یی منفنمره« ۱»هر پاسخ غلط، و به ازای  ی مثبتنمره« ۳»هر پاسخ صحیح، به ازای  ر مهم:تذکّ

 شود.ای در نظر گرفته نمی، نمرههای بدون پاسخپرسش

 شود.برای او در نظر گرفته می ی منفینمره« ۱»را علامت زده باشد،  بیش از یک گزینهچنانچه هر داوطلب در هر پرسش 

Friazi.ir 
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 پاسخ دهید. 70تا  66های های زیر به سؤالها و ستونبا توجه به ردیف -

80 22 67 9 17

71 13 16 8 31

2 33 40 157 9

118 77 53 14 99
 

 ترین عدد زوج کدام است؟ بزرگدوم در ردیف  -66

۱ )۲۲ ۲ )8 ۳ )4۰ 4 )۱۶ 

 

 ایین آنها نقطه داشته باشد.هم پ کلماتی را پیدا کنید که هم بالا و 65تا  61در سؤالات  -

61- 

 حکمت( 4 آور حیرت( ۳ فناوری( ۲ خصلت( ۱

62-  

 دل فریب( 4 شاخصار( ۳ اخترشناس( ۲ آغشته( ۱

63-  

 پیروی( 4 صبور( ۳ گلیم( ۲ بهروزی( ۱

64-  

 اشارت( 4 موزون( ۳ ژرفا( ۲ بصیرت( ۱

65-  

 ماهر( 4 متّفق( ۳ یزدان( ۲ کاوش( ۱
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 ستون دوم چند عدد زوج وجود دارد؟ در -68

 ( صفر4 ۳( ۳ ۱( ۲ ۲( ۱

 در ستون چهارم کوچکترین عدد دو رقمی کدام است؟ -69

۱ )۱7 ۲ )8 ۳ )۱4 4 )۱۳ 

 در ردیف دوم چند عدد فرد وجود دارد؟ -70

۱ )۲ ۲ )۳ ۳ )۱۱ 4 )4 

 
 است ؟مجموع عددها در کدام گزینه آمده  73تا  71در سوالات  -

 25/5و  75/17 -71

۱ )۵/۲۲ ۲ )۲4 ۳ )۲۵/۲۳ 4 )۲۳ 

 5/15و  25/19 -72

۱ )۳4 ۲ )۲۵/۳4 ۳ )7۵/۳4 4 )۳۵ 

 5/11و  5/27 -73

۱ )۳9 ۲ )۳8 ۳ )۵/۳8 4 )۵/۳9 

 

 

 تر باشد کدام است؟کوچک 200تر و از بزرگ 40در ردیف سوم عددی که از  -67

۱ )99 ۲ )۱۱8 ۳ )۶7 4 )۱۵7 
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 ؟گیردنمیگروه قرار های دیگر در یک کدام کلمه با کلمه 77تا  74در سؤالات  -

74-  

 ( ورق4 ( دفتر۳ کتاب (۲ ( دفترچه۱

 

 پاسخ دهید. 82تا  78های های داخل جدول، به سؤالبا توجه به کلمه -

تمبر رامش س ید

کتا  گیتار پاکت

شبکیه ام راتور اس 

هجوم تنومند نامه

بنفش روباه گل

خار  پ ر شر 

تل کو  چ   یتر

کرمانشاه برگ داستان

کام یوتر شاخه س ید

مکع  شی ور هجوم
 

 کدام است؟« اس »و « پ ر»های بین کلمه یهکلم -78

 ( کامپیوتر4 خارک( ۳ ( شاخه۲ مشرق( ۱

 

 77- 

 خیابان( 4 اتوبان( ۳ ( جاده۲ مسیر( ۱

 

75-  

 اتوبوس( 4 مترو( ۳ ( قطار۲ موتور سیکلت( ۱

76-  

 شاخه( 4 ساقه (۳ ریشه (۲ خاک (۱
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 به جای علامت سؤال کدام حرف قرار بگیرد تا یک کلمه معنادار ساخته شود؟« ش ؟ ا ؟ ر»در  -83

 ب -ق ( 4 س –م ( ۳ گ –ن ( ۲ ت -هـ ( ۱

  ؟است نهیکلمه مربوط به کدام گز نیا .دیآیکلمه به دست م کی «ن ، گ ، چ ، ز ، ی»ۀ ختیبا مرت  کردن حروف به هم ر -84 

 اسم پسر( 4 پرنده ای در قطب( ۳ ی در کویرشهر( ۲ استوایی یاهیگ( ۱

 

 کدام است؟« چ » یهسمت راست کلم یهکلم -79

 ( برگ4 ( کامپیوتر۳ ( تلسکوپ۲ لیتر( ۱

 کدام است؟« گیتار» یهزیر کلم یهکلم -80

 امپراتور( 4 چپ( ۳ رامش( ۲ شبکیه( ۱

 کدام است؟« شاخه» یهبعد از کلم یهکلم -81

 پسر( 4 کامپیوتر( ۳ شیپور( ۲ لیتر (۱

 دومین سطر کدام است؟ یهآخرین واژ -82

 ( کتاب4 برگ( ۳ شیپور( ۲ تمبر( ۱

 

 .دیپاسخ ده 90تا  85های سؤالبه  ،مقابل ریبا توجه به تصو -

      

      

      

      
 

 ؟وجود دارد  چند علامتدر جدول  -85

۱ )۱4 ۲ )۱۳ ۳ )۱۵ 4 )۱۶ 
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 .(نوشته شده است دایرهدر کادر  نهیشماره گز؟ )متفاوت ه تند نهیدو طرف کدام گز یهاعدد 95تا  91 هایالؤس در -

91-  

4۶444۶۶44 1
 

4۶444۶۶44 

۵۲۵۲۲۵۵۵۲ 2
 

۵۲۲۵۲۵۵۵۲ 

77۱۱۱7۱7۱ 3
 

77۱۱۱7۱7۱ 

9۳۶4۵87۳۲ 4
 

9۳۶4۵87۳۲ 

 

 ؟دوم و سوم چند تا است طرس در  یهاتعداد علامت -86

۱ )7 ۲ )۶ ۳ )8 4 )4 

 ؟زوج است  یهابالا تعداد علامت ریدر چند سطر از تصو -87

۱ )۲ ۲ )۳ ۳ )۱ 4 )4 

 ؟وجود دارد ستون از سمت چ  چند علامت دومین در  -88

 ۳( 4 صفر( ۳ 4( ۲ ۲( ۱

 ؟وجود دارد  ستون چهارم چند علامتدر  -89

۱ )۱ ۲ )۳ ۳ )4 4 )۲ 

 ؟فرد است  یهاعداد علامتدر چند ستون  ت -90

۱ )۶  ۲ )۱ ۳ )7 4 )۲ 
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95-  

7۱97۱979۱ 1
 

7۱97۱979۱ 

7۱۱7۱۱87۱ 2
 

7۱۱7۱8۱7۱ 

887878887 3
 

887878887 

8۱۲8۱۲8۲۱ 4
 

8۱۲8۱۲8۲۱ 

 

92-  

۱۱۵۳4۳۳4۱ 1
 

۱۱۵۳4۳۳4۱ 

۱۲۳۵4۲۳۱۵ 2
 

۱۲۳۵4۲۳۱۵ 

978۵۶۳4۱۲ 3
 

987۵۶۳4۱۲ 

۵۶۶۵۶۶۳۶۵ 4
 

۵۶۶۵۶۶۳۶۵ 

93-  

۲۲۲۳۲۱۱۲ 1
 

۲۲۲۳۲۲۱۱۲ 

7۳4۶۵۲7۶7 2
 

7۳4۶۵۲7۶7 

۵۵۱۱۲7۲۳۵ 3
 

۵۵۱۱۲7۲۳۵ 

۱۱۵۳۲۳۳۵۳ 4
 

۱۱۵۳۲۳۳۵۳ 

94-  

۶۶778۶787 1
 

۶۶778۶787 

۳۶۶۳۲۲۶۳۲ 2
 

۳۶۶۳۲۲۶۳۲ 

798۳4۱8۵9 3
 

798۳4۱8۵9 

998۶۲۲۳۱۱ 4
 

998۶۲۳۲۱۱ 
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خواهد  نیکوچکتر نهیکدام گزمقلو   105تا  100 یهار سوالد .دیآیعدد از برعکس نوشتن ارقام آن عدد به دست م کیمقلو   -

 ؟بود

100- 

۱ )۱987 ۲ )۱98۶ ۳ )987۰ 4 )987۱ 

 

 ؟داشته باشد« م»وجود دارد که حرف  یحرف 4ۀ چند واژ ریکلمات زدر بین  99تا  96 هایالؤس در  -

96- 

 متمم –اتمام  -سمت  - تیریمد - ریم  -محصول  - م یمکان –ر صدم

۱ )۲ ۲ )4 ۳ )۳ 4 )۵ 

97- 

  مانا -مقنعه  - محمد - مخچه - مهارت - مکان - مکانیک – متن

۱ )4 ۲ )۲ ۳ )۳ 4 )۵ 

98- 

 کنمم –متفاوت  -مهربان  -مدت  -اعمال  -همت  -مهم  -محتمل 

 صفر( 4 ۱( ۳ ۳( ۲ ۲( ۱

99-  

 مقا ه -امروز -تمام -موجود -کلمات -رکزم -آزمون -مهربان

۱ )4 ۲ )۳ ۳ )۱ 4 )۲ 
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101-  

۱ )4۵4 ۲ )44۵ ۳ )۶۵۶ 4 )۵۶۶ 

 

 

102-  

۱ )۳۱۲۳ ۲ )۲۳۱۳ ۳ )۱۳۳۲ 4 )۳۳۲۱ 

 

103-  

۱ )9۶۵4 ۲ )۶94۵ ۳ )۵۶94 4 )4۶9۵ 

 

104-  

۱ )۱4۳۲ ۲ )۲۱4۳ ۳ )۱4۲۳ 4 )۱۳4۲ 

 

105-  

۱ )۱۰۰۰۱۲ ۲ )۱۰۰۰۲۱ ۳ )۱۰۰۳۱ 4 )۱۰۰۰۱۳ 

 
 ؟است کدام 810تا  106 یهاالؤداده شده در س هایحاصل عبارت، بشود  و  بشود  و   بشود  ،یرمزگذار کی در راگ -

 )بدون رعایت ترتی  عملیات (

6؟                                                                                                                                                       -106 4 3 3        

۱ )۳۳ ۲ )۲4 ۳ )۳۰ 4 )۲7 

 

8؟                                                                                                                                                      -710 4 10 2           

۱ )-8 ۲ )4۰ ۳ )4 4 )۳8 

 

5؟                                                                                                                                                         -108 2 5 5        

۱ )۱۰ ۲ )۲۰ ۳ )۱۵ 4 )۲۵ 
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 ؟چند کلمه در شکل وجود دارد -109

۱ )۱۲ ۲ )۱4 ۳ )۱۳ 4 )۱۱ 

 

 .دیپاسخ ده 111تا  109 یهابه سوال ،ریبا توجه به شکل ز -

سایه

سایه
یاسی

یاسی

یاسی

سایه
سایه

سایه
سیاه

سیاه

یا 
یا 

یا 

 

 ؟به کار رفته است «یاسی» یهچند بار کلم -110

۱ )۵ ۲ )۶ ۳ )4 4 )۳ 

 

 ؟به کار رفته است «هیسا»چند بار کلمه  -111

۱ )۵ ۲ )۶ ۳ )4 4 )۲ 

 

 ؟فرد آمده است رقمرو چند هروب یهدر مجموع -112

78345762431654 

۱ )۵ ۲ )7 ۳ )۶ 4 )8 
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 ؟به کار رفته است«  »چند بار حرف  ،در کل متن -115

۱ )7 ۲ )۶ ۳ )8 4 )۵ 

 

 .دیپاسخ ده 116تا  113به سوالات  ریبا توجه به متن ز -

سنگ  کیه خورد ب ؛دیرا ند شیپا یعبا  سرش بالا بود و جلو .تمام شدند با  یها تقرخانه .میدیامروز تا آن سر روستا دنبا شان دو» 

 « .دمیو سمتش دو  تادمیا .دادش بلند شد .میعمو رح نیبزرگ وسط زم

 ؟به کار رفته است« د»در متن داده شده چند حرف  -113

۱ )۱۵ ۲ )۱۱ ۳ )۱۲ 4 )۱۶ 

 است؟به کار رفته  «و» یهدر کل متن چند بار کلم -114 

۱ )۲ ۲ )۳ ۳ )4 4)۵  

 

 ؟ به کار رفته است «م»در کل متن داده شده چند بار حرف  -116

۱ )9 ۲ )۱۰ ۳ )8 4 )7 

 

 .دیپاسخ ده 120تا  117 یهابه پرسش ریموجود در جدول ز یاعداد و نمادها نیب یهاسا  رابطبر  -

 .دینمادها را مثل اعداد از چ  به راست بخوان

%  ] @ \ [ & /  ؛ 

7 4 8 6 5 2 3 9 0 1 

 ؟ها کدام استنمادبه زبان  7216عدد  -117 

 @؛]%( 4 %]؛@( ۳ %[؛@( ۲ @؛[%( ۱
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 ینی با حضور استاد فاتحی نسب و استاد شاهپرویزی برگزارهمایش آنلا 17از ساعت ماه  اسفند 19جمعه ! فردا ها بچه

 میشه!

 های صحیح آشنا بشید و هم با ترفندهای ویژه!حتما در این همایش شرکت کنید که هم با جواب

 دریافت کنید!ماه  اسفند 18لاعیه آزمون سایت اف ریاضی بخش اطتوانید از لینک ورود به صفحه همایش را می

 

 ؟عدد به زبان نمادها است نیا یهنشان دهند نهیکدام گز سال موفقیت توست. 1401 سال -118

 ؛&/]( 4 ؛[( ۳ ؛؛( ۲ &؛\[( ۱

 
 چقدر است؟ ]%؛ده برابر عدد  -911

۱ )۲ ]%؛ )%۳ ]؛ )%4 ]؛ )؛%[ 

 کدام است؟ ؛در  @ضر  حاصل-120 

۱ )۲ ؛ )@ ۳ )@ 4 )@ 

 


